

2000多种台湾特色商品等你淘

安徽国际会展中心喊你“打年货”啦

记者 董艳芬

台湾小吃、东南亚美食、全国各地特产……省城市民打年货又有了新选择。记者昨日了解到，第五届中国(合肥)旅游迎春购物节暨年货采购展览会(以下简称“第五届年货展”)将于1月26日拉开帷幕,在8天的年货展里,市民不仅能一站式备齐年货,吃到小吃,还能在现场免费领取书法家大师写的春联,欣赏旅游元素的文艺演出。

首设台湾美食“专区”

蚝仔煎、一口肠、五香肉……这些台湾

的特色美食,市民在家门口就能吃到。记者从第五届年货展组委会了解到,本届年货展上将首次开辟台湾特色产品展区,32个标准展位里将有2000多种台湾特色商品对市民展销。市民逛累了,还能在该展区里的小吃摊位上品尝正宗的台湾美食。

据了解,第五届年货展由合肥市人民政府、安徽省旅游局、安徽省商务厅举办,合肥市旅游局、合肥市商务局、安徽中设国际会展中心有限公司承办,市场星报媒体协办。除了台湾美食外,榴莲酥等东南亚特产也将亮相。“到目前为止,已经有460家企业确定参展,届时,最少有10000多种年货商品供市民挑选。”承办方安徽中设会展

公司的吕万宝告诉记者。

领春联、看演出互动多

这场年货的年度“盛会”里,除了打到年货,市民还能感受到浓浓的“年味”。据吕万宝介绍,1月26日至2月3日每天上午9:00~11:00,将有百名书法家在安徽国际会展中心的展区现场写春联,市民排队即可免费领取。

另外,本届年货展的“旅游文艺大舞台”上,将有突出旅游文化元素的合肥庐剧、三河小刀戏、巢湖民间艺人表演,在提高年货展文化内涵的同时,为市民提供丰富多彩的文化享受。

今明有小雪,下周有大雪

星报讯(记者 祝亮) 刚过去的元旦,老天爷似乎格外关照这个新年的首个假期,天气以晴好为主。但别以为是老天爷“转性”了,事实上,它正蓄势待发,一轮又一轮的雨雪、降温将会自今日起接踵而至。

据省气象专家预计,未来一周我省以阴雨雪天气为主。4~5日,江淮之间部分地区和江南有小雪或雨夹雪。8日前后,我省将有一次明显的雨雪天气过程,淮河以南部分地区中到大雪。

马鞍山路半封闭请绕行

星报讯(合交宣 爱民 记者 徐涛 鲁龙飞) 1月1日,合肥轨道交通1号线实施马鞍山路东侧半幅范围的管线迁改、绿化迁移、车站主体、盾构区间施工。记者当天下午在封路现场发现,马鞍山路东侧(太湖路北侧160米至望江路交口约580米)及部分太湖路(马鞍山路东侧50米)都已经竖起围挡完成了封闭。现场交警建议想要东西行驶的市民往南绕行以节约时间,太湖路以及望江东路东西向行驶的市民可通过当涂支路以及南二环实现绕行。

同时,太湖路靠近马鞍山路东侧部分的道路隔离护栏已经拆除,由东向西行驶的朋友可于该路段实现转向。

瑶海两干道招“设计师”

星报讯(王琳 记者 丁林) “主要道路、标志性建筑、重要区域、主要商业街区的景观照明将进行全面提升,确保亮化率达到90%以上。”记者日前从合肥市招标投标中心了解到,作为出入瑶海区的主要道路,东一环路(屯溪路桥至明光路桥,长约5.5km)、站前路(全椒路至新蚌埠路,长约4.2km)两侧立面景观整治设计项目,正面向全国招“设计师”。“整容”后,景观照明亮化率达到90%以上的同时,一些不符合规定的广告、招牌也将进行拆除。

老翁坠下天桥不幸身亡

星报讯(李晓光 星级记者 张敏) 昨晚18时50分许,省城徽州大道与太湖路口人行天桥上,一名老人从高处坠下身亡。

包河巡警601 巡逻车赶到事发地时,配合120将老人送医抢救。有目击者称,老人是从西北角坠下,落在马路上,庆幸落地后未砸车或与他车发生碰撞。

民警从老人身上未找到任何身份证件,老人也未携带任何物品。“老人曾在天桥附近徘徊,后不知何故坠桥。”附近人员称,天桥有一人多高的护栏,若不是攀爬很难落下。

老人为男性,约70岁,记者从医院获悉,老人最终因伤重不治身亡。

偷窃同事手机被抓现行

星报讯(记者 祁琳) 小张和小刘两人是省城北二环附近一家酒吧的DJ。日前,小张把苹果手机放在办公室中充电,没一会便不见了,小张到处寻找,后来从监控中看到小刘大有嫌疑,小张并未声张。

去年12月25日,别的同事发现小刘把手机转移出去,立即报警,小刘被逮个正着。原来,小刘从办公室偷得手机后,便放在了酒吧一个地方,想趁乱拿出去,没想到他早就处于大家的“监视”中。

目前,小刘已被刑事拘留。



昨晚17时20分,巢湖市长江西路发生一起火灾,持续一个多小时的大火造成3间门面房和1间理发店不同程度烧毁,其中2间门面存有价值30多万元的汽车配件被大火付之一炬。目前,火灾原因正在调查中。 记者 张发平 文/图

男子倾尽十万积蓄微博寻外婆

星报讯(记者 陈明) “我出10万元寻找外婆”。日前,黄山市祁门县溶口小伙子周马蹄通过微博发信息称,外婆周菊萍70多岁,因精神有点失常,于七个月前离家出走,家人万分着急,想请各位网友帮忙寻找。连日来,该微博引起了网友们的关注,大家期待早日找到老人。

出十万寻找外婆,是制造噱头还是

情不得已?昨日,记者与远在福建打工的周马蹄取得联系,电话中,他向记者讲述了事情经过。去年4月份,年事已高的外婆突然从家中走失,至今杳无音信,期间家人发动亲朋好友,四处张贴寻人启事,出省寻找都未果。于是自己通过微博扩大寻找范围,并作出重金寻找的承诺,希望热心网友能够积极帮忙查找。

交谈中,周马蹄称,外婆走失时还穿

着单衣,现在已是冰天雪地的天气了,担心老人在外挨饿受冻。说起这些,周马蹄非常揪心,他希望外婆在外能碰到社会好心人的救助。

周马蹄表示,自己一直在外打工还未成家,也没有什么钱,此次为寻找外婆所准备的十万元,是其近年所攒下的全部积蓄。他说:“这么做,就是为了尽一份孝心和责任。”

这个社区民警和逃犯“较上劲”

记宿州花园井社区民警张永强



星报讯(记者 雷强) 他不是特警和刑警,却一再和逃犯“较上劲”;他的身份是一名社区民警,却连连在系统的比武大赛中拔得头筹。他就是张永强。

张永强是宿州泗县泗城镇花园井社区民警。花园井社区是泗城镇最大的社区,治安情况复杂。

为了加强治安管理,张永强重点掌握有可能犯罪的高危人群和监管对象的信息,做到月见面、季度考核,及时掌握他们的行为和动态。他每隔几天就对这些信息进行梳理,比较重要的及时上报,其他的作为基础材料。其次,对目前辖区256名暂住人口、199间出租房屋进行登记造册,做到底数清、情况明,来人登记,走人清销。了解出租人和承租人的

基本情况,掌握暂住人口的户籍所在地、现暂住的从事职业,做到不漏管。

2008年6月,张永强巡逻时发现并抓获用古钱币、玉镯诈骗现行犯4人,盗窃犯2人;2011年4月,张永强摸到秀水苑小区有非法传销窝点30余人,当即予以取缔,顺藤摸瓜,又取缔了西关菜场边的一个非法传销窝点;2011年,在“百日严打”中,张永强带领巡逻小组抓获了3名盗窃嫌疑人;2012年8月份,他运用监控破获系列盗窃摩托车案,抓获2人破17起案件。